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Grußwort  
des Vorsitzenden  
des Turngaues Oberdonau 
 
 
Liebe Turnerinnen, liebe Turner,  
liebe Turnfreunde, 
 
leider war es pandemiebedingt in den Jahren 2020 bis 2022 nicht möglich, unser 
Gaukinderturnfest durchzuführen. Umso motivierter sind wir, im Jahr 2023 wieder durchstarten 
zu können. Deshalb darf ich euch alle im Namen des Turngaues Oberdonau zum  
 
37. Gaukinderturnfest am 6. und 7. Mai 2023 in die Stadthalle nach Lauingen 
 
einladen.  
 
Bereits zum vierten Mal werden wir neben den Wettkämpfen mit den klassischen  
P-Übungen auch wieder Turn10®-Wettkämpfe anbieten. Um den Turnerinnen und Turnern die 
besten Voraussetzungen für einen erfolgreichen Wettkampf zu bieten, werden die Wettkämpfe 
auf zwei Tage verteilt. Der Samstag gehört ganz den P-Übungen. Am Sonntag werden wir die 
Turn10®-Wettkämpfe durchführen. Erstmalig wird es hier neben den Einzelwettkämpfen auch 
einen Team-Duo-Wettkampf geben. Bei diesem Wettkampf bilden zwei Teilnehmer ein Team. 
Dabei muss einer unter, der andere über 18 Jahre sein. Die Teams können weiblich, männlich 
oder mixed sein. Da wir die Teilnehmerzahl in den einzelnen Wettkampfklassen bei Turn10® noch 
nicht einschätzen können, werden wir den Zeitplan hierfür erst nach erfolgter Anmeldung der 
Teilnehmer erstellen und diesen rechtzeitig veröffentlichen.  
 
Schon heute möchte ich den Organisatoren des TV Lauingen für die Vorbereitung und 
Durchführung unseres Gaukinderturnfestes danken. 
 
Nun liegt es an den Turnerinnen und Turnern, das Gaukinderturnfest mit Leben zu erfüllen. 
 
Wir laden deshalb alle Vereine des Turngaues Oberdonau zum 37. Gaukinderturnfest ein und 
hoffen, dass die viele Arbeit des TV Lauingen durch eine starke Beteiligung belohnt wird. Ich 
wünsche euch erlebnisreiche, kurzweilige Stunden und einen sportlich-fairen und vor allem 
unfallfreien Wettkampf. 
 
Mit sportlichen Grüßen 

 
 
 
 
Jürgen Frey     Gauvorsitzender 
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Grußwort  
des Landrats 
 
 
 
 
Nach zwei Jahren Corona-Pause kann das Gaukinderturnfest des Turngaus Oberdonau in diesem 
Jahr wieder stattfinden. Auf Nordschwabens größtes Kinderturnfest freuen sich nicht nur 
annähernd 500 teilnehmende Kinder, sondern auch die Verantwortlichen in den Vereinen, die 
Eltern und Geschwister der Kinder und alle Bürgerinnen und Bürger unserer beiden Landkreise, 
denen der Turnsport als Gesundheitsförderung und Gemeinschaftserlebnis am Herzen liegt. 
Am 6. und 7.  Mai 2023 ist es soweit. Die Abteilung Turnen des TV Lauingen richtet das diesjährige 
Gaukinderturnfest des Turngaus Oberdonau aus. Ich gratuliere den Verantwortlichen des Vereins 
zur Übernahme dieser ehrenvollen Aufgabe und ich bin mir sicher, dass sie mit ihrem fachlichen 
Know-how, ihrem bewährten Organisationstalent, ihrem außerordentlichen Engagement und mit 
dem begeisterungsfähigen Publikum im Rücken für die Kinder der teilnehmenden Vereine einen 
unvergesslichen Festtag des Turnsports gestalten werden. 
Im Mittelpunkt des Gaukinderturnfestes stehen natürlich die sportlichen Leistungen der Kinder in 
den unterschiedlichen Altersklassen und in den verschiedenen turnerischen Disziplinen. Doch 
mindestens genauso wichtig sind spielerische Elemente, der Spaß und die Freude an der 
Bewegung und der Körperbeherrschung und nicht zuletzt das Erlebnis, gemeinsam mit anderen 
Kindern „die Welt des Turnens“ einmal in einem größeren, zwei Landkreise umspannenden 
Rahmen genießen zu können. 
Die Voraussetzungen für sportliche Erfolge und unvergessliche Gemeinschaftserlebnisse schaffen 
die Verantwortlichen unserer Vereine, ob als Führungskraft, als Trainerinnen und Trainer oder als 
Betreuerinnen und Betreuer. Deshalb gilt mein herzlicher Dank allen, die Verantwortung in 
unseren Sportvereinen tragen und ganz besonders denen, die am diesjährigen Gaukinderturnfest 
aktiv teilnehmen. Ebenso gelten mein aufrichtiger Dank und meine hohe Anerkennung der 
Abteilung Turnen des TV Lauingen, an ihrer Spitze Abteilungsleiter Martin Rehm, der zusätzlich als 
stellvertretender Turngauvorsitzender Verantwortung für den regionalen Turnsport übernommen 
hat. Ich bin mir sicher, dass das bekannte und geschätzte Organisationsgeschick der 
Führungsmannschaft des TV Lauingen und ihre Begeisterung für den Turnsport das diesjährige 
Gaukinderturnfest zu einem unvergesslichen Erlebnis für die vielen Kinder werden lässt, die im 
Mai 2023 nach Lauingen kommen werden. 
Ich wünsche dem Gaukinderturnfest 2023 in Lauingen einen erfolgreichen und harmonischen 
Verlauf, den Kindern viel Spaß und Freude bei den Wettkämpfen und den Verantwortlichen die 
Genugtuung, dass sie mit ihrer verantwortungsvollen Arbeit in die Zukunft unserer Vereine und 
unserer freiheitlichen Gesellschaft investieren – eine Investition, die sich angesichts 
wirtschaftlicher, gesellschaftlicher und weltweiter Krisen unbedingt lohnt. Herzlichen Dank dafür! 
 
 
Markus Müller 
Landrat 
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Grußwort  
der 1. Bürgermeisterin 
 
 
 
 
 
 
 
 
Liebe Freundinnen und Freunde des Turnens! 
 
Junge Menschen für Sport und Bewegung zu begeistern, diese Fähigkeit verdient in unseren 
Tagen noch höhere Anerkennung als früher.  
 
Durch die Corona-Pandemie hat die Zahl der Individualsportler zugenommen und diejenige derer, 
die sich in Vereinen engagieren, stark abgenommen.  
 
Aus diesem Grund ist die Leistung der Abteilung Turnen des TV Lauingen bemerkenswert, so viele 
Kinder und Jugendliche für diesen Sport zu gewinnen.  
 
Wir Menschen haben das Bedürfnis, unsere sportlichen Leistungen miteinander zu messen. Von 
diesem Grundsatz ging schon Pierre de Coubertin aus – der Begründer der Olympischen Spiele 
der Moderne. Auch er wollte die Gesundheit der Gesellschaft durch sportlichen Wettkampf 
fördern. Ein solcher Wettkampf benötigt einen organisatorischen Rahmen und eine Bühne. 
 
Mit dem Gaukinderturnfest bieten die Turner des TVL einen ausgezeichneten Rahmen für 
Hochleistungen. Und als Bürgermeisterin freue ich mich, dass die Lauinger Stadthalle schon seit 
so vielen Jahren dafür die Bühne sein kann.  
 
Ich wünsche allen Sportlerinnen und Sportlern des Gaukinderturnfestes den Erfolg, den sie sich 
selbst wünschen und den Ehrgeiz, auch nach Misserfolgen nicht aufzugeben, sondern im fairen 
Wettkampf einen neuen Versuch zu wagen. Ich danke dem gesamten Organisationsteam des TVL 
Turnen für sein großes Engagement.  
 
 
Ihre 
Katja Müller 
1. Bürgermeisterin     
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Grußwort  
des Vorstandsmitglieds 
TV Lauingen 1869 e.V. 
 
 
 
 
 
Liebe Turnerinnen und Turner, 
liebe Gäste 
 
unsere Turnabteilung richtet das Gaukinderturnfest am 6. u. 7. Mai 2023 in Lauingen aus. Dazu 
darf ich alle Teilnehmer und Betreuer in unserer schönen Herzogstadt herzlich begrüßen. Ein 
besonderer Gruß gilt auch den Vertretern der örtlichen Kommunalpolitik. 
Eine Veranstaltung in dieser Größenordnung bedarf großer Anstrengung unserer Aktiven, auch 
unter Mitwirkung der Verantwortlichen des Turngaues Oberdonau.  
 
Der TV Lauingen ist der größte Sportverein im Landkreis Dillingen mit über 1.900 Mitgliedern. 18 
Abteilungen bieten ein umfangreiches Sportangebot für Jung und Alt, auch für Sportler mit 
Vorerkrankungen. Ohne die ehrenamtlichen Mitarbeiter und Übungsleiter ist ein Verein in dieser 
Größenordnung nicht erfolgreich zu führen. 88 Übungsleiter bilden dabei das Rückgrat unseres 
Vereins. Die Abteilung Turnen ist eine der größten Abteilungen im TV Lauingen mit über 380 
Mitgliedern. Sie ist mit seinen aktiven Sportlern und Betreuern ein hervorragender Repräsentant 
des TV Lauingen und nicht zuletzt der Stadt Lauingen. Es ist die Freude am Sport und was wir den 
Menschen damit geben können, was die Verantwortlichen bewegt und motiviert, weiterhin 
engagierte Vereinsarbeit zu leisten. 
 
Besonders bedanken möchte ich mich bei allen Helfern und Unterstützern, besonders bei 
unserem Vorstandsmitglied Martin Rehm, der auch Abteilungsleiter der so erfolgreichen 
Turnabteilung ist. Auch dürfen die Sponsoren nicht unerwähnt bleiben, die es ermöglichen, den 
finanziellen Aufwand zu bewältigen. Auch hier mein aufrichtiger Dank.  
 
Ich wünsche einen erfolgreichen Verlauf des Gaukinderturnfestes 2023. 
 
 
Arnold Reiter   
Vorstand Finanzen 
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Meldetermine:  Voranmeldungen bis Freitag, 17. März 2023 

(zahlenmäßig getrennt nach P-Übungen, Turn10®-
Einzelwettkampf und Turn10®-Team-Duo-Wettkampf per Email)  
 
Endmeldungen bis Mittwoch, 12. April 2023 
Anmeldungen sind am Wettkampftag nur begrenzt möglich!  

 
Meldeanschrift:  Martin Rehm 
   Bergstr. 32 
   89426 Bergheim 
   09076/ 918685 
   Email: Gaukinderturnfest2023@yahoo.com 
 
  
Meldegebühr:  Je Teilnehmer/in werden  

- für BTV Mitgliedsvereine 6,00 € (BTV Stand vom Januar 2023) 

- für Nichtmitgliedsvereine 12,00 € nach der Endmeldung 
  mittels Sepa Lastschriftmandat eingezogen. 

 
                                                           Nachmeldegebühr in bar 

- für BTV Mitgliedsvereine 8,00 € (BTV Stand vom Mai 2023) 

- für Nichtmitgliedsverein 16,00 € 
 
Doppelstart:  Ein Doppelstart in den P Übungen und dem Turn10®-                                                             
                                                           Wettkampf ist nicht möglich. Doppelstart im Turn10-Einzel-                                                              
                                                           und Turn10-Team-Duo-Wettkampf ist erlaubt. 

 
Wettkampfstätte:  Stadthalle Lauingen 
   Brüderstr. 21 

89415 Lauingen 
 
Auszeichnungen:  Jede/r Teilnehmer/in erhält eine Medaille. 

Die ersten fünf eines jeden Wettkampfes eine Urkunde. 
 
Ausschreibung:                                Diese Ausschreibung ist auch im Internet unter  

  www.turngau-oberdonau.de abrufbar. 

 
                     

Allgemeine Hinweise 
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Kampfrichter: Jeder Verein, der in der Gauliga oder an höherwertigen 
Wettkämpfen startet, muss mindestens einen Kampfrichter 
stellen. Dabei wird nach männlichen und weiblichen 
Wettkämpfen und den Wettkämpfen vormittags und 
nachmittags unterschieden.  
Für den Turn10®-Wettkampf sind separate Kampfrichter zu 
melden (siehe Festlegung Turn10®). 
Die Kampfrichter sind zum Zeitpunkt der Voranmeldung an zu 
melden: 
 
weiblich:   Johanna Hartmann  
                   johanna.hartmann@btv-turnen.de 

 
männlich: Jürgen Wundel  
                   juergen.wundel@btv-turnen.de  

 
 

Riegenaufstellung: Jeweils 20 Minuten vor Wettkampfbeginn bei den  
Riegentafeln. 

 
 
Verpflegung:  Essen und Getränke werden vom Ausrichter angeboten. 
 
 
Sonstiges: Die Teilnahme an der Siegerehrung sollte für jeden              

Teilnehmer selbstverständlich sein.  
 Eine Spielstraße wird angeboten. 

Für Unfälle sowie für abhandengekommene Gegenstände und 
Wertsachen haftet weder der Veranstalter noch der 
ausrichtende Verein. Fundsachen können unter 09076/ 918685 
abgefragt werden. 

 
 
 
 

Veröffentlichung von persönlichen Daten und Bildern: 
Mit der Meldung erklärt sich der/die Teilnehmer/in bzw. deren Erziehungsberechtigte damit 
einverstanden, dass persönliche Daten (Verein, Name, Vorname, Jahrgang), Ergebnisse sowie 
offizielle Fotos und Filmaufnahmen (z. B. auch in Aktion), die im Zusammenhang mit der  
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Teilnahme am Wettkampf stehen, für redaktionelle Zwecke auf der Homepage des Turngaues 
Oberdonau bzw. in Druckmedien veröffentlicht werden dürfen. 

 
 

Samstag, 06. Mai 2023 
 
08:10 Uhr Riegenaufstellung Wettkämpfe 01, 02, 11, 12 
08:15 Uhr Kampfrichterbesprechung 

 
08:30 Uhr Einmarsch für Wettkämpfe um 9:00 Uhr 

Turnfest-Eröffnung 
09:00 Uhr Wettkämpfe 01, 02, 11, 12 
10:00 Uhr Wettkämpfe 03, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 
11:15 Uhr Wettkämpfe 04 

 
12:15 Uhr gemeinsame Siegerehrung für die Wettkämpfe 01-04, 11- 19 

 
13:00 Uhr Wettkämpfe 05, 06  
14:00 Uhr Wettkämpfe 07, 08, 09  

 
Ca. 15 Uhr Einzug aller Turnfestteilnehmer  

Festansprachen 
Vorführung 
Gemeinsame Siegerehrung für die Wettkämpfe 05-09 

  
 
 
Sonntag, 07. Mai 2023 
 
08:30 Uhr Kampfrichterbesprechung 
08:40 Uhr Riegenaufstellung für Wettkämpfe mit Beginn 9:00 Uhr 
08:55 Uhr Einmarsch 
09:00 Uhr Beginn Wettkämpfe 
 
Der genaue Zeitplan wird nach Meldeschluss verschickt.  
 
Riegenaufstellung jeweils 20 Minuten vor Wettkampfbeginn bei den Riegentafeln! 

Zeitplan 06.05. / 07. 05. 2023 
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Die Festlegungen für das Gaukinderturnfest am 06.05.2023 gelten, falls nicht anderes 
aufgeführt, sowohl für den männlichen als auch für den weiblichen Bereich. 
 
 
Allgemeines: 
Es werden nur die Übungen P (DTB Aufgabenbuch 2015) geturnt. 
Weiterer Hinweise unter www.turngau-oberdonau.de 
 
Fehlerabzüge laut Aufgabenbuch. 
 
Die Wertung setzt sich aus dem Schwierigkeitsgrad (= P-Übung) und den 
Fehlerabzügen (Abzüge von 10 Punkten) zusammen, z.B. eine Turnerin turnt eine P4 so 
ist ihre Höchstwertung 14 Punkte, abzüglich der Fehler = Endwertung. 
 
 

• Sprung: Sprungbrett Budapest 
 

P1 Niedersprungmatte 
P2 3teiliger Kasten 
P3 4teiliger Kasten 
P4 Bock 1 m 
P5 Pferd 1,10 m quer, Federsprungbrett 

 
  

• Balken: 
P1+P2 Bank breit 
ab P3 Balken, Höhe 1 m (ab Hallenboden) 

 
 

• Barren/Balken: 
Bei diesen Geräten gibt es keine Wahlmöglichkeiten. Die Schülerinnen turnen 
Balken und die Schüler turnen Barren. 

 
 

• Boden: 
Es wird auf 12m Bodenläufern geturnt. 

 

Festlegungen P- Übungen 
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Samstag, 06. Mai 2023 – P- Übungen 

 
 
Startberechtigt sind alle Schülerinnen, die nicht in der Gau- oder Kunstturnliga starten 
oder an Gau-, Schwäbischen oder Bayerischen Meisterschaften teilgenommen haben. 
 
 
Schülerinnen - Gerätewettkampf    Wettkampfbeginn 
 
 
Wettkampf 01 Schülerinnen Jahrgang 2018 und jünger P1 09:00  
  Sprung, Reck, Schwebebalken, Boden  
 
Wettkampf 02 Schülerinnen Jahrgang 2017   P1-P2 09:00 
  Sprung, Reck, Schwebebalken, Boden  
 
Wettkampf 03 Schülerinnen Jahrgang 2016   P1-P2 10:00 
  Sprung, Reck, Schwebebalken, Boden  
 
Wettkampf 04 Schülerinnen Jahrgang 2015   P1-P3 11:15 
  Sprung, Reck, Schwebebalken, Boden  
 
Wettkampf 05 Schülerinnen Jahrgang 2014   P1-P3 13.00 
  Sprung, Reck, Schwebebalken, Boden  
 
Wettkampf 06 Schülerinnen Jahrgang 2013   P1-P4 13:00 
  Sprung, Reck, Schwebebalken, Boden  
 
Wettkampf 07 Schülerinnen Jahrgang 2012   P1-P4 14:00 
  Sprung, Reck, Schwebebalken, Boden  
 
Wettkampf 08 Schülerinnen Jahrgang 2011   P1-P5 14:00 
  Sprung, Reck, Schwebebalken, Boden  
 
Wettkampf 09 Schülerinnen Jahrgang 2009/2010  P1-P5 14:00 
  Sprung, Reck, Schwebebalken, Boden  

Zeitplan Schülerinnen 
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Samstag, 06. Mai 2023 – P- Übungen 
 
 

Startberechtigt sind alle Schüler, die nicht in der Gau- oder Kunstturnliga starten oder 
an Gau-, Schwäbischen oder Bayerischen Meisterschaften teilgenommen haben. 
 
 
Schüler- Gerätewettkampf     Wettkampfbeginn 
 
 
Wettkampf 11  Schüler Jahrgang 2018 und jünger P1 09:00 
   Boden, Sprung, Barren, Reck  
 
Wettkampf 12  Schüler Jahrgang 2017  P1-P2 09:00 
   Boden, Sprung, Barren, Reck  
 
Wettkampf 13  Schüler Jahrgang 2016  P1-P2 10:00 
   Boden, Sprung, Barren, Reck  
 
Wettkampf 14  Schüler Jahrgang 2015  P1-P3 10:00 
   Boden, Sprung, Barren, Reck  
 
Wettkampf 15  Schüler Jahrgang 2014  P1-P3 10:00 
   Boden, Sprung, Barren, Reck  
 
Wettkampf 16  Schüler Jahrgang 2013  P1-P4 10:00 
   Boden, Sprung, Barren, Reck  
 
Wettkampf 17  Schüler Jahrgang 2012  P1-P4 10.00 
   Boden, Sprung, Barren, Reck  
 
Wettkampf 18  Schüler Jahrgang 2011  P1-P5 10:00 
   Boden, Sprung, Barren, Reck  
 
Wettkampf 19  Schüler Jahrgang 2009/2010  P1-P5 10:00 
   Boden, Sprung, Barren, Reck  
 

Zeitplan Schüler 
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Zeitplan:  Der Zeitplan wird nach der Endmeldung an die 

teilnehmenden Vereine verschickt. 
 
Doppelstart:   Ein Doppelstart in den P Übungen und dem Turn10®-      

Wettkampf ist nicht möglich. 
Ein Doppelstart im Turn10®-Einzelwettkampf und im 
Turn10®-Team- Duo Wettkampf ist möglich. 

 
 
Wettkampfbestimmungen: 
Die Bestimmungen richten sich nach dem offiziellen Turn10®-Reglement 2018+ des Bayerischen 
Turnverbands (BTV), welche unter www.turn10.de eingesehen werden können.  
Es werden bei beiden Wettkämpfen ausschließlich Elemente aus der Basisstufe geturnt. 
 
Werden in einer Altersklasse weniger als 3 Teilnehmer gemeldet, behält sich der Turngau vor, 
diese mit der nächsthöheren Altersklasse zusammenzulegen. Der Turn10®-Team-Duo-Wettkampf 
ist hiervon ausgenommen. 
 
Aus den 5 angebotenen Geräten Reck/Stufenbarren, Sprung, Boden, Schwebebalken/Turnbank, 
Barren und Minitrampolin wählt sich jeder Teilnehmer seinen Wahl-4-Kampf. Die gewählten 
Geräte müssen mit der Endmeldung auf der Wettkampfkarte angegeben werden. Für 
Turnerinnen stehen die Geräte Reck/Stufenbarren, Sprung, Boden, Schwebebalken/Turnbank und 
Minitrampolin zur Auswahl, für Turner die Geräte Reck, Sprung, Boden, Barren und 
Minitrampolin. 
 
 
Hinweis zu den Geräten: 

 

• Sprung:  
Kasten 3/4/5 teilig (längs oder quer), 70 cm nur bis Sprung 5 

 Sprungtisch (1,10 m) 
 Sprungbrett: Budapest und Federsprungbrett 
 

• Balken/Turnbank (weiblich): 
 Balken, Höhe 1 m (ab Mattenoberkante) 
 Turnbank, breite Seite, max. 4 Elemente 
 Sprungbrett darf zum Aufgang benutzt werden 
 

• Minitrampolin: 
 Open End 

in der AK 8 und jünger erfolgt der Anlauf entweder auf Turnbänken (2 Bänke 
nebeneinander) oder vom Boden aus. 

 

Festlegungen Turn10® 
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• Barren (männlich) 
Steckbarren 

  

• Boden: 
Es wird auf 12m Bodenläufern geturnt. 
Ohne Musik. 

 

• Reck: 
Eisenstange, kein Spannreck 
 

• Stufenbarren: 
Zum Aufgang darf ein Sprungbrett benützt werden, Höhe 166/246 cm 
 

 
 
Kampfrichter: 
Die Kampfrichter müssen von den teilnehmenden Vereinen gemeldet werden. Pro angefangene 
15 Turner/innen je Verein muss ein Kampfrichter gestellt werden. 
Diese sind mit der Meldung namentlich mit E-Mail-Adresse zu melden. 
Ohne qualifizierten Kampfrichter ist ein Start im Turn10® Wettkampf nicht möglich. 
 
 
 
 
 
Sonntag, 07. Mai 2023 – Turn10® 

  
 
 
Im Turn10®-Team-Duo treten zwei Teilnehmer/innen als Team an. Ein/e Teilnehmer/in 
muss der Altersklasse I, ein/e Teilnehmer/in muss der Altersklasse II angehören.  Die Teams 
können männlich, weiblich oder mixed zusammengesetzt werden.  
 
Altersklasse I:   über 18 Jahre (Jahrgang 2005 und älter) 
Altersklasse II:  bis 18 Jahre (Jahrgang 2006 und jünger) 
 
Das Geburtsjahr entscheidet über die Altersklassenzugehörigkeit. 
 
Altersbonus: Um Chancengleichheit zu gewährleisten, werden für ältere Turner/innen 
Bonuspunkte vergeben. Für jedes Jahr, in welchem man jahrgangsmäßig älter als 35 Jahre 
ist, wird ein 0,1 Punkte-Bonus pro Gerät vergeben. 
Die Gerätewahl muss für die Teilnehmer/innen eines Teams beim Turn10®-Team-Duo- 
Wettkampf nicht identisch sein. 

 

Team-Duo-Wettkampf 
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Startberechtigt sind alle Schülerinnen, die nicht in der Gau- oder Kunstturnliga (AK- und LK- 
Turnerinnen) starten oder an Gau-, Schwäbischen oder Bayerischen Meisterschaften 
teilgenommen haben. 
 

 
Turn10® - Einzelwettkampf weiblich am 07.05.2023   
  

 
Wettkampf A  Schülerinnen Jahrgang 2016 und jünger  
   Boden, Sprung, Reck/Stufenbarren, Balken, Trampolin 
 
Wettkampf B  Schülerinnen Jahrgang 2015   
   Boden, Sprung, Reck/Stufenbarren, Balken, Trampolin 
 
Wettkampf C  Schülerinnen Jahrgang 2014   
   Boden, Sprung, Reck/Stufenbarren, Balken, Trampolin 
 
Wettkampf D  Schülerinnen Jahrgang 2013   
   Boden, Sprung, Reck/Stufenbarren, Balken, Trampolin 
 
Wettkampf E  Schülerinnen Jahrgang 2012   
   Boden, Sprung, Reck/Stufenbarren, Balken, Trampolin 
 
Wettkampf F  Schülerinnen Jahrgang 2011   
   Boden, Sprung, Reck/Stufenbarren, Balken, Trampolin 
 
Wettkampf G  Schülerinnen Jahrgang 2010   
   Boden, Sprung, Reck/Stufenbarren, Balken, Trampolin 
 
Wettkampf H  Schülerinnen Jahrgang 2009   
   Boden, Sprung, Reck/Stufenbarren, Balken, Trampolin 
 
Wettkampf I  Schülerinnen Jahrgang 2008   
   Boden, Sprung, Reck/Stufenbarren, Balken, Trampolin 
 
Wettkampf J  Schülerinnen Jahrgang 2007 und älter  
   Boden, Sprung, Reck/Stufenbarren, Balken, Trampolin 
 
 
 

Der genaue Zeitplan wird nach Meldeschluss verschickt 

Einzelwettkampf 
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Startberechtigt sind alle Schüler, die nicht in der Gau- oder Kunstturnliga (AK- und LK- Turner) 
starten oder an Gau-, Schwäbischen oder Bayerischen Meisterschaften teilgenommen haben. 
 

 
Turn10® - Einzelwettkampf männlich am 07.05.2023    

 
 
 
Wettkampf M  Schüler Jahrgang 2016 und jünger  
   Boden, Sprung, Barren, Reck, Trampolin 
 
Wettkampf N  Schüler Jahrgang 2015   
   Boden, Sprung, Barren, Reck, Trampolin 
 
Wettkampf O  Schüler Jahrgang 2014   
   Boden, Sprung, Barren, Reck, Trampolin  
 
Wettkampf P  Schüler Jahrgang 2013   
   Boden, Sprung, Barren, Reck, Trampolin  
 
Wettkampf Q  Schüler Jahrgang 2012   
   Boden, Sprung, Barren, Reck, Trampolin 
 
Wettkampf R  Schüler Jahrgang 2011   
   Boden, Sprung, Barren, Reck, Trampolin  
 
Wettkampf S  Schüler Jahrgang 2010   
   Boden, Sprung, Barren, Reck, Trampolin 
 
Wettkampf T  Schüler Jahrgang 2009   
   Boden, Sprung, Barren, Reck, Trampolin 
 
Wettkampf U  Schüler Jahrgang 2008   
   Boden, Sprung, Barren, Reck, Trampolin  
 
Wettkampf V  Schüler Jahrgang 2007 und älter   
   Boden, Sprung, Barren, Reck, Trampolin 
 
 
 

Der genaue Zeitplan wird nach Meldeschluss verschickt 
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Elektro-Installation – Industriemontage – Lichttechnik – TV – Video – HiFi – 
Telekommunikation – Kundendienst 

Telefon (09072)  95798-0 – Fax (09072) 95798-41 
Internet: www.elektro-kraenzle.de 
eMail: mail@elektro-kraenzle.de 

Dillinger Str. 23a, 89415 Lauingen 
 

mailto:mail@elektro-kraenzle.de
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